

РЕШЕНИЕ
именем Российской Федерации

г. Избербаш

15 июня 2012 г.

Судья Избербашского городского суда Республики Дагестан Исаев И.М.
при секретаре Магомедовой А.А.,
с участием представителя истца Магомедова А.А.,
ответчика представителя Государственного учреждения отделения пенсионного фонда РФ по РД
и представителя Управления пенсионного фонда по РД в г.Избербаш – Алиева К.Х.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Избербаше дело по исковому заявлению
к Государственному учреждению отделению пенсионного фонда
РФ по РД к третьему лицу на стороне ответчика Управлению Пенсионного фонда по Республики
Дагестан в г.Избербаш об обязанности перечислить часть материнского капитала на погашение
основного долга и уплаты процентов,

установил:

Истец обратилась в суд с иском к Государственному учреждению
отделению пенсионного фонда РФ по РД к третьему лицу на стороне ответчика Управлению
Пенсионного фонда по Республики Дагестан в г.Избербаш об обязанности перечислить часть
материнского капитала на погашение основного долга и уплаты процентов.

В обоснование своего иска она указала, что в соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона
от 29.12.2006 № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих
детей» в связи с рождением второго ребенка возникло
право на дополнительные меры государственной поддержки – меры, обеспечивающие
возможность улучшения жилищных условий. В связи с чем, ей Управлением пенсионного фонда
РФ по РД в г.Избербаш был выдан Государственный сертификат на материнский капитал. В
 дальнейшем ею, мужем

по договору купли-продажи от , была приобретена в долевую
собственность 4-х комнатная квартира, расположенная по адресу г.Махачкала,
после выданы 4 свидетельств о государственной регистрации права
собственности от года. Для приобретения вышеуказанной квартиры, ее мужем
по договору целевого займа были получены
денежные средства у ООО в размере 360 000.рублей.

Согласно п. 3 ст. 7 ФЗ № 256 лица, получившие сертификат, могут распоряжаться
средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям в т.ч. для
улучшения жилищных условий (приобретения жилого помещения).

Заявление о распоряжении может быть подано в любое время со дня рождения второго
ребенка в случае необходимости использования средств (части средств) материнского (семейного)
капитала на погашение основного долга и уплаты процентов по займам на приобретение жилого
помещения (п. 6.1 ст. 7 ФЗ № 256).

В целях реализации вышеуказанного права ею октября 2011 г. был подано в Управление
Пенсионного фонда РФ по Республике Дагестан в г. Избербаш заявление о распоряжении
средствами материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплаты
процентов по договору целевого займа

Согласно п. 1 ст. 8 ФЗ №256 заявление о распоряжении подлежит рассмотрению
территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в месячный срок, с даты
приема заявления о распоряжении со всеми необходимыми документами, по результатам которого
выносится решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления о распоряжении.

Территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее чем через
пять дней с даты вынесения соответствующего решения направляет лицу, подавшему заявление о
распоряжении, уведомление об удовлетворении или отказе в удовлетворении его заявления (п.3
ст.8 ФЗ №256).



В соответствии с п. 17 Правил направления средств материнского капитала в сл. удовлетворения заявления, перечисление средств (части средств) материнского (семейного) капитала осуществляется территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее чем через 2 месяца со дня принятия заявления.

В нарушении вышеуказанных норм на данный момент, Управлением Пенсионного фонда РФ по Республике Дагестан в г. Избербаш не было принято решения как об отказе в удовлетворении, так и об удовлетворении ее заявления о распоряжении средств материнского капитала.

В связи с чем, она просит признать незаконным бездействия ответчика в принятии решения об удовлетворении ее заявления о распоряжении частью средств материнского (семейного) капитала и обязать Государственное учреждение отделение пенсионного фонда РФ по перечислить часть материнского (семейного) капитала, на погашение основного долга и уплаты процентов ООО

по договору целевого займа №

Так же она просит взыскать в ее пользу с Государственного учреждения отделения пенсионного фонда РФ по РД госпошлины в размере 400 (четыреста) рублей и расходы на оказания юридических услуг представителя в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей.

В ходе судебного разбирательства представитель истца Магомедов А.А., выступающий в доверенности исковое требование поддержал, просил удовлетворить их по основаниям указанным в искомом заявлении, при этом уточнил исковые требования и просил суд расходы на оказания юридических услуг представителя в размере 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей в пользу истца не взыскивать с Государственного учреждения отделения пенсионного фонда РФ по РД, так как в этой части от иска он отказывается.

Отказ Магомедова А.А. является обоснованным и судом принят поскольку не затрагивает интересы третьих лиц.

Представитель ГУ ОПФ РФ по РД и представитель УПФ по РД в г. Избербаш в лице специалиста (юристконсультанта) Управления ОПФР по РД в г. Избербаш Алиев К.Х. с иском согласился частично и представил в суд уведомление об удовлетворении распоряжениями средствами материнского (семейного) капитала и пояснил, что в ближайшее время деньги в сумме 360 000 рублей будут перечислены в ООО , в связи с погашением основного долга и уплаты процентов.

Выслушав объяснения представителя истца, представителя ответчика, третьего лица и стороны ответчика, огласив материалы дела, суд приходит к следующему выводу.

В соответствии с п. 1 ст. 4 Федерального закона от 29.12.2006 № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющих гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации независимо от места их жительства: женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка начиная с 1 января 2010 года.

В судебном заседании установлено, что у

двоих детей, младший

года рождения.

октября 2011 г. было подано в Управление Пенсионного фонда РФ

Республике Дагестан в г. Избербаш заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплаты процентов по договору целевого займа №

В ходе судебного заседания представителем ГУ ОПФ РФ по РД и представителем УПФ по РД в г. Избербаш в лице специалиста (юристконсультанта) Управления ОПФР по РД в г. Избербаш Алиевым К.Х. было представлено уведомление об удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.

В соответствии с ч. 1 ст. 173 ГПК РФ при признании ответчиком иска и принятии судом решения об удовлетворении заявленных истцом требований.

Суд считает, что признание иска не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы других лиц; следовательно, суд принимает признание иска представителем ГУ ОПФ по РД и представителем УПФ по РД в г. Избербаш в лице специалиста (юристконсультанта) Управления ОПФР по РД в г. Избербаш Алиевым К.Х.

Согласно ст. 198 ГПК РФ в случае признания иска ответчиком в мотивировочной части решения суда может быть указано только на признание иска и принятие его судом.

Таким образом, суд приходит к выводу, о том, что требования истца об обязанности перечислить часть материнского капитала на погашение основного долга и уплаты процентов, подлежат удовлетворению в полном объеме.

На основании Федерального закона от 29.12.2006 № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», руководствуясь ст.ст. 194-199 ГПК РФ, суд решил:

Исковое заявление удовлетворить.

Обязать Государственное учреждение отделение пенсионного фонда РФ по РД перечислить часть материнского (семейного) капитала, согласно поданному заявлению на погашение основного долга и уплаты процентов ООО по договору целевого займа №

Взыскать с Государственного учреждения отделения пенсионного фонда РФ по РД в пользу уроженки г.Махачкалы РД, проживающей по адресу , государственную пошлину в размере 400 рублей.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в течение месяца, со дня оглашения через Избербашский городской суд.

Судья

Решение отпечатано в совещательной комнате,
первый экземпляр подписан судьей и приобщён к материалам дела.

Кошелев Валерий

